
	

pro majitele hit kartyXXXL hit kartu získáte u odborných poradců.

*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. 1+2) Bližší informace na straně 2.

Spousta XXXL slev nyní online na xxxlutz.cz!

Větší výběr,
lepší ceny! 

25 %sleva

téměř na VŠECHNO

TOP NABÍDKA 
Omezené množství!

Matrace Princess, sendvičová matrace se zpevněným středovým 
jádrem z RE-pěny, horní a spodní strana z PUR pěny, tvrdost H3, 
výška cca 14 cm, cca 90x200 cm, 1.999,- cca 80x200 cm, 1.999,-  
cca 120x200 cm, 2.999,- cca 140x200 cm, 3.499,- (07590014/01,05,02-03)

Ložnice v dekoru borovice aurelio s prvky v šedé barvě: postel, plocha lůžka cca 180x200 cm, 4.444,- plocha lůžka 
cca 140x200 cm, 4.299,- noční stolek, Š/V/H: cca 63/55/38 cm, 1.399,- skříň s otočnými dveřmi, Š/V/H: cca 255/209/60 cm, 
11.999,- šířka cca 154 cm, 8.999,- šířka cca 205 cm, 10.999,- komoda, Š/V/H: cca 95/115/43 cm, 5.999,- široká komoda, 
Š/V/H: cca 160/89/43 cm, 5.499,- za příplatek: lamelový rošt, matrace a lůžkoviny (00030001/05,16,06,04,18,17,07-08)

vč. vnitřního 
členění
	  

​3.499,-*

NOČNÍ STOLEK
1.399,-

KOMODA
5.999,-

POSTEL, PLOCHA LŮŽKA CCA 180X200 CM

4.444,-

​4.743,-*

MATRACE, CCA 90X200 CM

1.999,-

výpro-
dejový 

hit!

1)

dodatečná 

na výprodejové  

produkty
30%

2)sleva

TOP 
NABÍDKA 

​30.290,-*

SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 255 CM

11.999,-
TOP 
NABÍDKA 
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 1) Sleva se vztahuje na dosavadní prodejní ceny. Nevztahuje se na akční a výprodejové zboží, dodatečné vybavení, zboží propagované v naší aktuální reklamě a na zboží označené  
Super cena. Nevztahuje se na sortiment kuchyní, podlahy, zboží označené Online Only a značky Flexa, Voglauer, Carryhome, HOM‘IN, Ti‘me, Biohort, Villeroy & Boch. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky. Pro uplatnění slevy kontaktujte naše odborné poradce. Akce platí  
pouze pro majitele hit karty. Majitelem hit karty se může zdarma stát každý zákazník. Akce platí 10. - 13. 01. a 17. - 20. 01. 2025. V e-shopu akce platí 07. - 20. 01. 2025. 2) Sleva platí pouze na výprodejem označené produkty v jednotlivých obchodních domech. Platí jen pro nově  
uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Nevztahuje se na kuchyně, kuchyňské spotřebiče, dřezy a baterie. Pro uplatnění slevy kontaktujte naše odborné poradce. Sleva platí 10. - 13. 01. a 17. - 20. 01. 2025 nebo do vyprodání zásob. 3) Sleva  
platí na dosavadní prodejní cenu. Nevztahuje se na akční a výprodejové zboží, dodatečné vybavení, zboží propagované v naší aktuální reklamě a na zboží označené Super cena. Nevztahuje se na sortiment kuchyní, zboží označené Online Only a skříňový systém Unit. Platí jen pro nově  
uskutečněné objednávky. Slevu nelze kombinovat s jinými akcemi. Pro uplatnění slevy kontaktujte naše odborné poradce. Akce platí pouze pro majitele hit karty. Majitelem hit karty se může zdarma stát každý zákazník. Sleva platí 10. - 13. 01. a 17. - 20. 01. 2025. V e-shopu sleva platí  
07. - 20. 01. 2025.

XXXL výprodejový hit! • Spousta XXXL slev nyní online na xxxlutz.cz! • XXXL výprodejový hit!

vč. úložného 
prostoru
	  

vč. svinovacího 
roštu a žebříku
	  

6	ÚLOŽNÝ PROSTOR
3.999,-

v různých rozměrech 
za individuální cenu
	  

10	TAŠTIČKOVÁ MATRACE, 
CCA 90X200 CM

7.999,-

​8.330,-*

1	 SKŘÍŇ S OTOČNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA 
CCA 94 CM

3.999,-
vč. vnitřního 
členění
	  

i v dekoru dub artisan

9	 MATRACE, CCA 90X200 CM

5.999,-
8	 MATRACE, CCA 90X200 CM

3.999,-
​2.950,-*

7	 LAMELOVÝ ROŠT, CCA 90X200 CM

1.499,-

5	 VÝSUVNÁ POSTEL, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 90-180X200 CM

9.399,-

i ve světle šedém 
provedení s prvky 
v bílé barvě
	  

​22.260,-*

3	 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 
ŠÍŘKA CCA 170 CM

8.999,-

6	 PALANDA, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 90-140X200 CM

14.999,-

​6.500,-*

1	 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 140X200 CM

3.333,-

​12.500,-*

1	 SKŘÍŇ S OTOČNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 142 CM

5.999,-
	  
noční stolek, 
1.499,-

	  
motoricky 
nastavitelná

včetně 
• matrace a topperu 
• dálkového ovladače
	  

vč. lamelového 
roštu
	  

1: Skříň s otočnými dveřmi, dekor dub artisan, Š/V/H: cca 94/190/52 cm, 3.999,- Š/V/H: cca 142/190/52 cm, 5.999,- nástavec, šířka cca 94 cm, 1.799,- šířka cca 142 cm, 1.999,- postel, dekor dub artisan s prvky v černé barvě,  
plocha lůžka cca 140x200 cm, 3.333,- plocha lůžka cca 90x200 cm, 2.999,- noční stolek, Š/V/H: cca 53/45/39 cm, 1.499,- za příplatek: lamelový rošt, matrace, lůžkoviny (26980103/01,03,02,04-06;0272/05) 2: Postel boxspring, látkový  
potah v tmavě modré barvě, velký výběr látek za individuální cenu, plocha lůžka cca 180x200 cm, 27.999,- skříň s posuvnými dveřmi, tmavě šedé provedení, vč. zrcadlového skla a vnitřního členění, Š/V/H: cca 280/240/68 cm, 
19.999,- za příplatek: pléd a dekorační polštáře  (19330013/01;05310389/01) 3: Skříň s posuvnými dveřmi, světle šedé provedení s prvky v bílé barvě nebo v barvě grafitu s prvky v černé barvě, Š/V/H: cca 170/195/60 cm, 8.999,-  
pasparta, cca 180x200 cm, 1.999,- (25220350/01,03,02) 4: Čalouněná postel, látkový potah v béžové barvě, velký výběr látek za individuální cenu, plocha lůžka cca 90x200 cm, 9.999,- za příplatek: matrace (26480154/12) 5: Výsuvná  
postel, bílé provedení nebo v dekoru dub artisan, plocha lůžka cca 90-180x200 cm, 9.399,- matrace za příplatek (04230045/29,33) 6: Palanda, masiv bukového dřeva, plocha lůžka cca 90-140x200 cm, 14.999,- úložný prostor,  
cca 95x195 cm, 3.999,- za příplatek: matrace (04230081/01,06) 7: Lamelový rošt, březové dřevo, 28 lamel, cca 90x200 cm, 1.499,- výklopný do boku, 28 lamel, cca 90x200 cm, 2.999,- (11400030/01,05) 8: Matrace PUR Fit,  
7zónová, sendvičové jádro, vysoce prodyšná, tvrdost matrace H3, výška matrace cca 20 cm, cca 90x200 cm, 3.999,- cca 80x200 cm, 3.999,- cca 120x200 cm, 4.999,- cca 140x200 cm, 5.999,- cca 160x200 cm, 6.999,- cca 180x200 cm, 
7.999,- (07590046/02,04,08,07,05,03) 9: Matrace Memory Flex, 7zónová, jádro z PUR pěny, tvrdost matrace H2 nebo H3, cca 90x200 cm, 5.999,- cca 80x200 cm, 5.999,- cca 120x200 cm, 7.999,- cca 140x200 cm, 9.999,- cca 160x200 cm, 
10.999,- cca 180x200 cm, 11.999,- (08000031/01,07,09,02,11,03-06,08,10,12) 10: Taštičková matrace Kombi Flex Hard, všitá paměťová pěna ve snímatelném antibakteriálním potahu, tvrdost H3, výška matrace cca 24 cm, cca 90x200 cm, 
7.999,- taštičková matrace Kombi Flex Soft, tvrdost matrace H2, výška matrace cca 24 cm, cca 90x200 cm, 7.999,- (08000066/01;0065/01)

2	 POSTEL BOXSPRING, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 180X200 CM

27.999,-

2	 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 280 CM

19.999,-

​20.951,-*

4	 ČALOUNĚNÁ POSTEL, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 90X200 CM

9.999,-
XXXL výběr látek

XXXL výběr látek

sleva

téměř na VŠECHNO25%1)
pro majitele hit kartyXXXL hit kartu získáte u odborných poradců.
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. 
**Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Click & Collect

24/ 7
e-shop 
xxxlutz.cz

ONLINE

masiv 
dubového 
dřeva
	  

11: Sedací souprava, látkový potah v kombinaci barev šedá/černá, velký výběr látek za individuální cenu, lze montovat také zrcadlově obráceně, plocha lůžka  
cca 130x220 cm, rameno cca 200x290 cm, 11.999,- (03710003/03) 12: Sedací souprava, látkový potah v šedé barvě, velký výběr látek za individuální cenu, k dostání také  
v zrcadlově obrácené variantě, plocha lůžka cca 160x230 cm, rameno cca 173x294 cm, 19.999,- za příplatek: dekorační polštáře (23000114/01-02) 13: Sedací sestava, látkový  
potah v béžové barvě, velký výběr látek za individuální cenu: 3místná pohovka, šířka cca 193 cm, 12.999,- 2místná pohovka, šířka cca 140 cm, 10.499,- křeslo, šířka  
cca 91 cm, 7.499,- (06940037/01-03) 14: Sedací souprava, látkový potah v šedé barvě, velký výběr látek za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě,  
plocha lůžka cca 127x182 cm, rameno cca 207x260 cm, 24.999,- taburet, Š/V/H: cca 96/46/66 cm, 5.999,- za příplatek: pléd (05520475/17-19) 15: Sedací souprava, kombinace  
potahu z pravé kůže a potahu se vzhledem kůže ve světle šedé barvě, velký výběr látek a kůží za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě, plocha 
lůžka cca 125x195 cm, rameno cca 212x265 cm, 32.999,- taburet, Š/V/H: cca 112/43/56 cm, 7.499,- (05010018/25-27)16: Sedací souprava, látkový potah ve světle šedé barvě,  
velký výběr látek za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě, rameno cca 174 cm a cca 210 cm, šířka zadní části cca 339 cm, 37.999,- za příplatek: 
bederní a dekorační polštáře, taburet, rozkládací funkce, úložný prostor, nastavení područky a opěrky hlavy (07110161/01-02) 17: Rozkládací pohovka, látkový potah  
ve světle šedé nebo růžové barvě, velký výběr látek za individuální cenu, šířka cca 193 cm, 8.999,- (24690279/08,03) 18: Sada odkládacích stolků, kovová konstrukce, deska  
v dekoru dubového dřeva, 2dílná: cca 35x35 cm, výška cca 40 cm / cca 45x45 cm, výška cca 50 cm, 1.499,- (27120006/01) ()19: Rozkládací pohovka, látkový potah v hnědé  
barvě, vč. matrace s potahem aloe vera, plocha lůžka cca 140x192 cm, šířka cca 206 cm, 19.999,- (24100002/05) 20: Konferenční stolek, masiv dubového dřeva, cca 70x110 cm, 
výška cca 45 cm, 3.999,- (27480039/03)

včetně 
• úložného prostoru 
• rozkládací funkce 
• opěrných polštářů 
• nastavení područky
	  

křeslo, 
7.499,-
	  

14	SEDACÍ SOUPRAVA
24.999,-

včetně 
• úložného prostoru 
• rozkládací funkce 
• nastavitelné opěrky hlavy
	  

​102.440,-*

16	SEDACÍ SOUPRAVA
37.999,-

včetně 
• úložného prostoru 
• rozkládací funkce
	  

i šedé 
barvě
	  

vč. matrace
	  

​8.532,-*

20	 KONFERENČNÍ STOLEK
3.999,-

​30.450,-*

11	 SEDACÍ SOUPRAVA

11.999,-
12	SEDACÍ SOUPRAVA

19.999,-

​26.190,-*

13	2MÍSTNÁ POHOVKA

10.499,-

​25.536,-*

17	 ROZKLÁDACÍ POHOVKA

8.999,-

​32.580,-*

13	3MÍSTNÁ POHOVKA

12.999,-

XXXL výběr látek

XXXL výběr látek

XXXL výběr látek XXXL výběr látek

XXXL výběr látek

XXXL výběr látek

2dílná sada
	  

 

  

včetně 
• rozkládací funkce 
• nastavení područky 
• nastavitelné opěrky hlavy
	  

	  
kombinace potahu 
z pravé kůže a potahu 
se vzhledem kůže

​82.500,-*

15	SEDACÍ SOUPRAVA

32.999,-

XXXL výběr látek a kůží

​44.247,-*

19	ROZKLÁDACÍ POHOVKA
19.999,-

​4.023,-*

18	 SADA ODKLÁDACÍCH STOLKŮ, 2DÍLNÁ

1.499,-

XXXL 
výprodej!

 

10 %sleva

na nábytek značek 

Carryhome, HOM‘IN 

a Ti‘me

3)

pro majitele hit karty

na výprodejové  
produkty30%2)

dodatečná 
sleva 
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1+2) Bližší informace na straně 2. 3) Sleva se vztahuje na nezávazně doporučenou spotřebitelskou cenu a platí jen při nákupu plánované kuchyně v hodnotě nad 65.000 Kč bez elektrospotřebičů. Nevztahuje se na akční a výprodejové zboží a zboží propagované v aktuální reklamě. Platí  
jen pro nově uskutečněné objednávky. Akce se nevztahuje na kuchyňské bloky a spotřebiče. Akce doprava a montáž zdarma platí při nákupu plánované kuchyně bez elektrospotřebičů v hodnotě nad 65.000 Kč. Sleva 10 % ON TOP ve formě poukazu na příští nákup se počítá z ceny po odečtení  
slevy ,,50 % na plánované kuchyně značek Novel, C’elina, Dieter Knoll a Welnova’’. Po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Akce platí v obchodních domech 06. - 09. 01. a 13. - 16. 01. 2025 a v Kuchyňském & interiérovém studiu XXXLutz 06. - 19. 01. 2025.

sleva25%1)

 

​12.779,-*

10	HERNÍ ŽIDLE
6.699,-

max. nosnost 
do cca 150 kg
	  

​10.222,-*

6	 PSACÍ STŮL
4.799,-

max. nosnost 
do cca 140 kg
	  

​7.667,-*

6	 KANCELÁŘSKÉ KŘESLO
2.999,-

max. nosnost 
do cca 120 kg
	  

vč. horního 
nástavce
	  

max. nosnost 
do cca 140 kg
	  

max. nosnost 
do cca 140 kg
	  

vč. LED osvětlení
	  

5dílná
	  

i v bílém 
provedení
	  

1: Obývací sestava, bílé provedení s vysokým leskem a s prvky v dekoru dub wotan, Š/V/H: cca 277/173/35 cm, 5.499,- (21400164/01) 2: Obývací stěna, dekor dubového dřeva v kombinaci s prvky v tmavě šedé nebo bílé barvě,  
Š/V/H: cca 300/201/41 cm, 5dílná: TV díl, Š/V/H: cca 201/43/41 cm, komoda, Š/V/H: cca 90/133/34 cm, závěsná skříňka, Š/V/H: cca 90/99/33 cm, 2x nástěnná police, šířka cca 160 cm, 6.999,- zabudovaný LED světelný 
zdroj nelze vyměnit (06870539/01,05) 3: Obývací sestava, dekor dub artisan s prvky v tmavě šedé a antracitové barvě: TV díl, Š/V/H: cca 150/56/50 cm, 4.499,- vitrína, Š/V/H: cca 70/209/43 cm, 4.699,- vysoká komoda, Š/V/H:  
cca 110/134/43 cm, 6.999,- široká komoda, Š/V/H: cca 160/89/43 cm, 6.499,- konferenční stolek, cca 80x110 cm, výška cca 45 cm, 3.499,- odkládací stolek, cca 65x65 cm, výška cca 46 cm, 2.299,- nástěnná police, šířka  
cca 150 cm, cena za ks, 799,- (00030029/06-08,10,14-15,09) 4: Obývací sestava, bílé provedení s prvky v dekoru dubového a modřínového dřeva: TV díl, Š/V/H: cca 201/52/42 cm, 5.999,- vitrína, Š/V/H: cca 62/196/42 cm, 6.499,- Š/V/H:  
cca 155/118/42 cm, 8.499,- knihovna, Š/V/H: cca 97/161/42 cm, 6.299,- Š/V/H: cca 62/197/42 cm, 5.699,- nástěnná police, šířka cca 137 cm, 1.199,- konferenční stolek, cca 60x110 cm, výška cca 50 cm, 3.199,- komoda, Š/V/H:  
cca 137/72/42 cm, 6.199,- výsuvný stůl, Š/V/H: cca 140/76/90 cm, 6.999,- (18030691/01,07-08,05,04,03,06,02,10,09) 5: Psací stůl, dekor dub wotan s prvky v bílé barvě, cca 67x138 cm, výška cca 92 cm, 3.999,- herní židle, látkový potah  
v kombinaci barev šedá/černá, výškově nastavitelná cca 120-130 cm, cena za ks, 3.799,- (07780045/01;26740020/02) 6: Psací stůl, masiv divokého dubového dřeva, olejovaný povrch, cca 65x120 cm, výška cca 76 cm, 4.799,-  
kancelářské křeslo, látkový potah v šedé barvě, výškově nastavitelné cca 109-117 cm, cena za ks, 2.999,- (27480055/01;18840022/01) 7: Otočná židle, látkový potah v černé barvě s prvky v červené barvě, nastavitelná výška  
cca 88-98 cm, cena za ks, 1.399,- (19980046/01) 8: Otočná židle, sedák s látkovým potahem a síťované opěradlo v černé barvě, výškově nastavitelná cca 115-125 cm, cena za ks, 2.599,- (15550178/01) 9: Otočná židle, látkový potah  
v šedé barvě, výškově nastavitelná cca 82-89 cm, cena za ks, 2.799,- (08800005/02) 10: Herní židle, potah se vzhledem kůže v černé barvě a s prvky v bílé barvě, výškově nastavitelná cca 128-138 cm, cena za ks, 6.699,- (18850034/01-02)

vysoký 
lesk
	  

9	 OTOČNÁ ŽIDLE

2.799,-
8	 OTOČNÁ ŽIDLE

2.599,-

5	 HERNÍ ŽIDLE

3.799,-
​8.519,-*

5	 PSACÍ STŮL

3.999,-

2	 OBÝVACÍ STĚNA, 5DÍLNÁ

6.999,-
​15.000,-*

1	 OBÝVACÍ SESTAVA

5.499,-

​13.250,-*

4	 TV DÍL

5.999,-
​11.040,-*

3	 TV DÍL

4.499,-

​13.179,-*

3	 VITRÍNA
4.699,-

​18.216,-*

3	 VYSOKÁ KOMODA
6.999,-

​13.886,-*

4	 KOMODA
6.199,-

​12.296,-*

4	 KNIHOVNA, ŠÍŘKA 
CCA 62 CM

5.699,-

 
Hromada XXXL slev nyní online na  xxxlutz.cz!

max. nosnost 
do cca 120 kg
	  

​2.606,-*

7	 OTOČNÁ ŽIDLE

1.399,-

výpro-dejový hit!

téměř na VŠECHNO pro majitele hit kartyXXXL hit kartu získáte u odborných poradců.
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. 
***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 4) Podmínky záruky - viz záruční list.

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

​3.299,-*

15	ŽIDLE

1.111,-

na plánované kuchyně 
značek Novel, C‘elina, Dieter Knoll 
a Welnova50%3)

sleva 

dodatečná 

na výprodejové  produkty

30%2)

sleva

XXXL 
výprodej!

ZDARMA doprava a montáž
3)

ve formě poukazu na příští nákup

10ON TOP

​154.500,-*

14	VESTAVNÁ KUCHYNĚ
76.990,-

na vaši kuchyni Novel

10

11: Vestavná kuchyně v bílém provedení s matným povrchem a s prvky v hnědé barvě, velký výběr předních stran a korpusů za individuální cenu, cca 185x318x200 cm, 39.990,- bez spotřebičů; zadní stěna, dřez a armatura 
za příplatek (18710030/05) 12: Vestavná kuchyně v dekoru barvy magnolie s vysokým leskem a s prvky v břidlicově šedém provedení, velký výběr dekorů předních stran, korpusů, úchytů i pracovních desek bez příplatku, rozměr  
cca 225x305 cm, 55.990,- bez spotřebičů; zadní stěna, dřez, baterie a armatura za příplatek (04530518/2T) 13: Vestavná kuchyně v eukalyptově zeleném provedení a s prvky v dekoru dubového dřeva, velký výběr předních stran  
a korpusů za individuální cenu, šířka kuchyňské linky cca 365 cm, šířka boční části se skříňovou sestavou cca 310 cm, 58.990,- bez spotřebičů; zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (02100001/02) 14: Vestavná kuchyně  
v černém provedení, velký výběr předních stran a korpusů za individuální cenu, šířka zadní části cca 330 cm, šířka skříně na spotřebiče cca 123 cm, šířka ostrůvku cca 184 cm, 76.990,- bez spotřebičů; zadní stěna, dřez  
a armatura za příplatek (15660317/36) 15: Jídelní stůl, masiv dubového dřeva, olejovaný povrch, cca 80x120 cm, výška cca 76 cm, 3.499,- židle, podnož z masivu dubového dřeva, látkový potah ve světle nebo tmavě šedé barvě,  
Š/V/H: cca 49/88/56 cm, cena za ks, 1.111,- (27480079/01;23810314/03,02) 16: Jídelní stůl, bílé provedení s vysokým leskem, podstavec z kartáčované nerezové oceli, cca 80x120 cm, výška cca 76 cm, 4.299,- houpací židle, pochromovaná  
podnož, potah se vzhledem kůže v bílé, černé nebo cappuccino barvě, Š/V/H: cca 42/97/55 cm, cena za ks, 1.199,- (19710011/01;25400111/01-03) 17: Židle, kovová podnož, potah ve vzhledu kůže v černé nebo bílé barvě, Š/V/H:  
cca 44/96/58 cm, cena za ks, 444,- (00550022/01-02) 18: Židle, kovová podnož, látkový potah v antracitové nebo světle šedé barvě, Š/V/H: cca 48/87/63 cm, cena za ks, 1.499,- (27310007/01-02) 19: Židle, podnož z masivu dubového  
dřeva, látkový potah ve světle a tmavě šedé, béžové a jadeitové zelené barvě, Š/V/H: cca 52/88/63 cm, cena za ks, 1.799,- (23150002/01-04) 20: Židle s područkami, podnož z masivu dubového dřeva, látkový potah se sametovým  
vzhledem ve světle a tmavě šedé, antracitové, hnědé nebo světle modré barvě, Š/V/H: cca 60/83/65 cm, cena za ks, 2.599,- (23620162/01-04,06)

​11.399,-*

16	 JÍDELNÍ STŮL
4.299,-

20	ŽIDLE S PODRUČKAMI
2.599,-

ve 4 barvách
	  

masiv dubového dřeva
	  

3)

4) 4)

4)

​3.215,-*

19	ŽIDLE

1.799,-
​4.323,-*

18	ŽIDLE

1.499,-
17	ŽIDLE

444,-

​2.905,-*

16	HOUPACÍ ŽIDLE

1.199,-
​8.199,-*

15	JÍDELNÍ STŮL

3.499,-

​119.990,-*

13	VESTAVNÁ KUCHYNĚ

58.990,-

12	 VESTAVNÁ KUCHYNĚ

55.990,-
​86.690,-*

11	 VESTAVNÁ KUCHYNĚ

39.990,-

XXXL výběr předních 
stran a korpusů

XXXL výběr předních 
stran a korpusů

XXXL výběr předních 
stran a korpusů

XXXL výběr předních stran, 
korpusů, úchytů i pracovních 
desek bez příplatku

Kuchyni 
vám rádi 
naplánujeme 
ZDARMA!
e-mail: interier-kuchyne@xxxlutz.cz
tel.: 	 +420 242 242 200
Po - Ne: 10:00 - 19:00 hod.
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. 
***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 1+2) Bližší informace na straně 2.

sleva25%1)

3dílná 
sada
	  

​499,-*

6	 SADA RUČNÍKŮ, 3DÍLNÁ

199,-
cca 140x190 cm
	  

10	 CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA
1.799,-

​899,-*

7	 DEKORAČNÍ 
POLŠTÁŘ, 
CCA 60X60 CM

399,-

​1.299,-*

8	 POVLEČENÍ

499,-​499,-*

9	 OBOUSTRANNÁ DEKA

249,-

3	 CHLEBNÍK

499,-

​1.999,-*

10 	POLŠTÁŘ

899,-

5dílná sada
	  

​149,-*

2	 SKLENIČKA
69,-

​399,-*

7	 DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ, CCA 40X40 CM

169,-

60dílná sada
	  

​6.999,-*

5	 KOMBINOVANÁ SOUPRAVA, 
80DÍLNÁ SADA

1.999,-

80dílná sada
	  

​4.699,-*

1	 SADA HRNCŮ, 5DÍLNÁ

1.399,-

​1.499,-*

4	 SADA PŘÍBORŮ, 60DÍLNÁ

799,-

​129,-*

2	 SKLENIČKA

59,-

1: Sada hrnců Palma, leštěná ušlechtilá ocel, 5dílná: hrnec, Ø cca 16 cm, Ø cca 20 cm, Ø cca 24 cm, kastrol, Ø cca 16 cm, Ø cca 20 cm, 1.399,- (68760083/02) 2: Sklenička Cubetti, křišťálové sklo, objem cca 280 ml, 59,- objem  
cca 300 ml, 69,- (32800258/01-02) 3: Chlebník, ušlechtilá ocel, víko z umělé hmoty, cca 19x39 cm, výška cca 28 cm, 499,- bambusové dřevo, víko z umělé hmoty, cca 19x38 cm, výška cca 25 cm, 499,- (71120011;49010017) 4: Sada příborů  
Athene, ušlechtilá ocel, sada pro 12 osob, 60dílná: 12x lžíce, 12x vidlička, 12x nůž, 12x kávová lžička, 12x dezertní vidlička, 799,- (35010537/01) 5: Kombinovaná souprava, bílý porcelán, 80dílná sada: 8x hluboký talíř, 8x mělký talíř,  
8x dezertní talíř, 8x šálek na kávu, 8x podšálek, 8x hrnek, 8x miska na müsli, 2x servírovací podnos, 2x servícovací miska, 8x miska na tapas, 8x kalíšek na vejce, cukřenka, konvička na mléko, slámka, pepřenka, 1.999,- (71360534) 6: Froté 
sada Belut, 100 % bavlna froté: 3dílná, ručník, cca 50x90 cm, 199,- (35200016/01-04) 7: Dekorační polštář Clara, potah: 100 % polyester se sametovým vzhledem, výplň: polyester, cca 40x40 cm, 169,- cca 60x60 cm, 399,- (13560681/ 

01-07;0683/01-07) 8: Povlečení Foglia, 100 % bavlna satén, cca 70x90 cm / cca 140x200 cm, 499,- (81050223/01-02) 9: Oboustranná deka Emma, 100 % polyester, cca 140x190 cm, 249,- cca 220x240 cm, 399,- (13561245/01-07;1246/01-04; 

0672/01-08;0673/01-04) 10: Lůžková série Supersoft, potah: 100 % bavlna, výplň: 100 % polyester: polštář, cca 70x90 cm, 899,- celoroční přikrývka, cca 140x200 cm, 1.799,- (31050001/01-02)

Větší 
výběr!

téměř na VŠECHNO pro majitele hit kartyXXXL hit kartu získáte u odborných poradců.

 Balíková 
přeprava

Zboží zakoupené v obchodním 
domě si můžete nechat zaslat 

domů rychle a výhodně 
balíkovou přepravou.

Bližší informace u našich 
odborných poradců.
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. 
**Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Zaměření 
a šití záclon 
a závěsů

v obchodních domech 
v Praze, Čestlicích, 
Brně a v Plzni.

Bližší informace 
u našich odborných poradců.

SERVIS

XXXL 
výprodej!

na výprodejové  
produkty30%2)

dodatečná 
sleva 

Lepší 
ceny!

vhodný 
pro tyč i kolejnici
	  

18	 HOTOVÝ ZÁVĚS

249,-​7.799,-***

20	 VINTAGE KOBEREC, 
CCA 120X170 CM

2.999,-
11: Série svítidel Maxy, kov/kouřové sklo: závěsné svítidlo, 6xE27 max. 40 W, délka cca 86 cm, výška cca 120 cm, 5.599,- 1xE27 max. 60 W, Ø cca 29 cm, výška  
cca 120 cm, 1.599,- 3xE27 max. 40 W, Ø cca 48 cm, výška cca 120 cm, 3.299,- stropní svítidlo, 3xE27 max. 40 W, Ø cca 45 cm, výška cca 26 cm, 1.999,- stolní lampa,  
1xE27 max. 40 W, výška cca 54 cm, 999,- (45584815/12,02-03,06,08,10) 12: Závěsné svítidlo, kov/dřevo, 4xE27 max. 25 W, délka cca 90 cm, výška cca 150 cm, 799,- (44740112/01) 

13: Stropní LED svítidlo Asmin, kov/plast, 45 W LED-SMD, 5500 lm, 2700-3000 K, cca 69x99 cm, 2.599,- zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (69300813/01)  

14: Stojací obloukové svítidlo Tommy, kovová konstrukce/látkové stínidlo, 5xE14 max. 28 W, výška cca 200 cm, 2.799,- (76940278/04) 15: Série svítidel Romazzina, ocel  
v pískové nebo černé barvě: závěsné svítidlo, 3xE27 max. 40 W, Ø cca 46 cm, výška cca 110 cm, 2.999,- 1xE27 max. 40 W, Ø cca 33 cm, výška cca 110 cm, 1.799,- 
3xE27 max. 40 W, délka cca 90 cm, výška cca 110 cm, 2.999,- stolní lampa, 1xE27 max. 40 W, výška cca 44 cm, 999,- (33482923/03,01-02;0651/01-03;0677/01) 16: Koberec  
s vysokým vlasem Laza, 100 % polyester, výška vlasu cca 22 mm, (35800253/54,52,60,64,83;0254/52,54,60,64,83;0257/52,54,60,64,83;0305/52,54,60,64;0516/52,54,60,64,83;0517/52,54,60,64,83)  

17: Vintage koberec Galaxy, 100 % polyester, výška vlasu cca 10 mm, (81040157/64,54,61,70;0161/54,61,64,70) 18: Hotový závěs Freddy, 100 % polyester, cca 140x245 cm, cena  
za ks, 249,- (64350002/01-04) 19: Tkaný koberec Vista, 100 % polyester, výška vlasu cca 15 mm, (35800573/64,60,72;0574/60,64,72;0575/60,64,72) 20: Vintage koberec Fabienne,  
80 % viskóza, 20 % polyakryl, výška vlasu cca 7 mm, (77590442/60,54,64,72,77)

závěsné 
svítidlo,
Ø cca 29 cm, 
výška 
cca 120 cm, 
1.599,-
	  

stropní svítidlo, 
Ø cca 45 cm, 
výška cca 26 cm, 
1.999,-
	  

11	 ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, 
Ø CCA 48 CM, VÝŠKA CCA 120 CM

3.299,- i v černém provedení
	  

	  
Ø cca 33 cm, 
výška 
cca 110 cm, 
1.799,-

délka cca 90 cm, 
výška cca 110 cm, 
2.999,-
	  

vč. dálkového ovladače
	  

​5.999,-*

14	STOJACÍ OBLOUKOVÉ 
SVÍTIDLO, VÝŠKA CCA 200 CM

2.799,-

rozměr cena

cca 60x115 cm 459,-

cca 120x170 cm 1.299,-

cca 160x230 cm 2.299,-

rozměr cena

cca 80x150 cm 599,-

Ø cca 160 cm 999,-

cca 160x230 cm 1.599,-

rozměr cena

cca 80x150 cm 1.799,-

cca 160x230 cm 4.999,-

cca 200x290 cm 7.999,-

cca 240x340 cm 11.999,-

rozměr cena

cca 120x170 cm 1.399,-

cca 200x300 cm 3.999,-

15	ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, Ø CCA 46 CM, 
VÝŠKA CCA 110 CM

2.999,-

​3.999,-***

13	STROPNÍ LED SVÍTIDLO, 
CCA 69X99 CM

2.599,-

​1.249,-*

12	ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, 
DÉLKA CCA 90 CM, 
VÝŠKA CCA 150 CM

799,-

​7.499,-*

19	TKANÝ KOBEREC, 
CCA 160X230 CM

2.499,-

​2.499,-***

17	VINTAGE KOBEREC, 
CCA 140X200 CM

999,-
​2.599,-*

16	KOBEREC S VYSOKÝM 
VLASEM, CCA 80X150 CM

699,-

11	 STOLNÍ LAMPA, 
VÝŠKA CCA 54 CM

999,-

 

Hromada 

XXXL slev 

nyní online na  

xxxlutz.cz!

výpro-
dejový 

hit!

LCZa0-LCZ01-5-a-06-07.indd   7LCZa0-LCZ01-5-a-06-07.indd   7 18.12.2024   15:45:0818.12.2024   15:45:08



©
X

X
X

L
u

tz
 M

a
rk

en
 G

m
b

H
	

L
C

Z
0

1-
5-

a 
   

 0
8

   
  L

C
Z

a0
-L

C
Z

0
1-

5-
a

Všechny nabídky platí od 06. 01. do vyprodání zásob, nejdéle však do 19. 01. 2025. Textové a tiskové chyby vyhrazeny. Všechny ceny jsou uváděny v Kč včetně DPH. Chyby 
v letáku, meziprodej a změny modelů vyhrazeny. Všechny výrobky mohou být vydány pouze v limitovaném množství. Výrobky z reklamní nabídky nemusí být vystaveny 
ve všech obchodních domech XXXLutz. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dostání v obchodním domě. Impressum: Zadavatel a zpracovatel je XLCZ Nábytek  
s.r.o. *Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 1+2) Bližší informace na straně 2.

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Zaregistrujte se hned!
Naskenujte si QR Kód nebo navštivte  
xxxlutz.cz, klikněte na 
Zadejte stejnou e-mailovou adresu, kterou 
používáte pro hit kartu, a zvolte nové heslo.

Propojte svoji 

hit kartu se svým 

online účtem!

Nakupujte pohodlně  

online, bez opakovaného 

zadávání kontaktních 

údajů!

Adresy všech obchodních domů, Kuchyňského & interiérového  
studia a otevírací dobu naleznete na xxxlutz.cz/pobočky 
Kontaktovat nás můžete také na: infocentrum@xxxlutz.cz

25 % téměř na VŠECHNO1)
sleva

pro majitele hit kartyXXXL hit kartu 
získáte u odborných poradců.

	  
vč. ne-
vyměni-
telného 
LED 
osvětlení

​4.899,-*

4	 SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO

2.299,-

​2.467,-*

2	 ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA

899,-

​2.732,-*

2	 SKŘÍŇKA POD UMYVADLO

799,-​5.621,-*

1	 ŠATNÍ LAVICE

1.999,-

​6.950,-*

1	 BOTNÍK

2.999,-
​6.104,-*

2	 VYSOKÁ SKŘÍŇKA
1.699,-

​4.089,-*

4	 ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA
1.799,-

​10.248,-*

4	 VYSOKÁ SKŘÍŇKA
4.499,-

​8.737,-*

1	 SKŘÍŇ NA ODĚV
3.399,-

lze montovat 
kolmo i vodorovně
	  

i v bílém 
provedení
	  

​6.935,-*

11	 TABURETOVÁ LAVICE
2.499,-

vysoký lesk
	  

​15.415,-*

14	ŠIROKÁ KOMODA
7.499,-

​10.790,-*

13	NÍZKÁ KOMODA

3.999,-
​5.962,-*

12	KOMODA

2.599,-

9	 BOTNÍK

1.599,-

​1.100,-*

5	 NÁSTĚNNÉ ZRCADLO

299,-
​1.340,-*

8	 REGÁL

649,-
​1.359,-*

7	 ŠATNÍ STOJAN

599,-

výpro-dejový hit!

Nejlepší 
ceny!

4dílná
	  

​13.063,-*

3	 ŠATNA, 4DÍLNÁ

5.999,-

digestoře a trouby
      
      
      
      
      
      
      

A
B
C
D
E
F
G

ledničky, 
myčky 

nádobí, 
pračky 

a sušičky

světelný zdroj
A
B
C
D
E
F
G

spektrum energetických tříd pro

dodatečná 

na výprodejové  

produkty
30%

2)sleva

šířka cca 122 cm
	  

i v bílém provedení
	  

6	 ODKLÁDACÍ STOLEK

349,-

1: Předsíň v dekoru dubového dřeva a s prvky v tmavě šedé barvě: botník, Š/V/H: cca 90/109/39 cm, 2.999,- nástěnné zrcadlo, cca 76x87 cm, 999,- šatní lavice, Š/V/H: cca 85/51/39 cm, cena za ks, 1.999,- šatní panel,  
cca 82x115 cm, 2.499,- skříň na oděv, Š/V/H: cca 64/197/39 cm, 3.399,- (00030029/01-05) 2: Koupelna v kombinaci bílého provedení s prvky v dekoru dub san remo: vysoká skříňka, Š/V/H: cca 30/196/33 cm, 1.699,- zrcadlová skříňka, 
Š/V/H: cca 68/73/20 cm, 2.699,- skříňka pod umyvadlo, Š/V/H: cca 60/62/33 cm, 799,- spodní skříňka, Š/V/H: cca 30/81/33 cm, 999,- Š/V/H: cca 50/81/33 cm, 1.399,- závěsná skříňka, Š/V/H: cca 30/70/20 cm, 899,- za příplatek: 
umyvadlo, armatura (19770101/01;0026/02;0101/02-03,06,04) 3: Šatna, tmavě šedé provedení s prvky v dekoru dub artisan, celkový rozměr Š/V/H: cca 115/197/38 cm, 4dílná: šatní lavice, Š/V/H: cca 57/38/28 cm, cena za ks, šatní panel,  
cca 57x152 cm, komoda, Š/V/H: cca 57/38/28 cm, zrcadlo, šířka cca 57 cm, 5.999,- (08870446/01) 4: Koupelna v dekoru dub artisan, kovové úchytky: skříňka pod umyvadlo, Š/V/H: cca 60/53/33 cm, 2.299,- skříňka s umyvadlem, 
šířka cca 75 cm, 6.999,- vysoká skříňka, Š/V/H: cca 30/186/33 cm, 4.499,- spodní skříňka, Š/V/H: cca 30/72/33 cm, 2.499,- závěsná skříňka, Š/V/H: cca 30/70/20 cm, 1.799,- zrcadlová skříňka, Š/V/H: cca 60/70/21 cm, 4.599,- 
midi skříňka, Š/V/H: cca 30/123/33 cm, 3.999,- armatura za příplatek (19770236/02,01,03-06,08) 5: Nástěnné zrcadlo, dřevěný rám se stříbrným lakem, cca 36x126 cm, 299,- (06050009/01) 6: Odkládací stolek, ocelová konstrukce/ 
dřevěná deska, cca 30x40 cm, výška cca 60 cm, 349,- (25400025/01,03) 7: Šatní stojan, kombinace dubové dřevo/pochromovaná ocel, podstavec z mramoru, Ø cca 37 cm, výška cca 171 cm, 599,- (19310220/02) 8: Regál, kovový  
rám s nástřikem v tmavě šedé barvě, Š/V/H: cca 59/147/37 cm, 649,- (05370002/01) 9: Botník, korpus dub sonoma, přední strany v bílém provedení, Š/V/H: cca 69/176/35 cm, 1.599,- v bílém provedení, 1.599,- (08870090/01-02) 10: Toaletní 
stolek, borovicové dřevo s bílým nátěrem, cca 40x70 cm, výška cca 132 cm, 2.399,- taburet, sedák s látkovým potahem v šedé barvě, cca 40x45 cm, výška cca 30 cm, 639,- (81030005/01-02) 11: Taburetová lavice, látkový potah v šedé 
barvě, kovová konstrukce v barvě zlata, Š/V/H: cca 122/43/40 cm, 2.499,- (02390011/01) 12: Komoda, dekor dub sonoma, Š/V/H: cca 106/110/36 cm, 2.599,- (00170031/09) 13: Nízká komoda, bílé provedení s prvky v šedé barvě ve vzhledu 
betonu, Š/V/H: cca 200/45/45 cm, 3.999,- (25930051/01) 14: Široká komoda, dekor dub artisan s prvky v černé barvě, vč. nevyměnitelného LED osvětlení, Š/V/H: cca 174/88/38 cm, 7.499,- (05890005/15)

taburet, 
639,-
	  

10 	TOALETNÍ STOLEK

2.399,-

XXXLutz již 12x v ČR
24/ 7 e-shop
xxxlutz.cz
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